Инструкции за употреба на Beini (BT5)
Beini е софтуер, чрез който си спестявате, доста сложни предварителни настройки за откриване на забравена парола на безжична мрежа.  Този  диск ви позволява лесно да разбиете, паролите на SSID потребители, които са защитени чрез WEP и WPA, методи на криптиране. BEINI BT5 е по-добър и по-лесен за работа от по-старите програми BT3 и BT4.

Стъпка 1
Поставете диска във вашето дисково устройство и рестартирайте компютъра. Преди да се зареди логото на операционата система която използвате влезте в BIOS настройките и променете последователността на зареждане на операционна система от хард диск на дисково устройство, за да можете да стартирате замозареждащата се операционна система Beini.
Стъпка 2

Натиснете седмата икона от ляво на дясно, за да стартирате програмата, чрез която ще откриете паролата на защитена мрежа. Ще излезе предупреждаващ прозорец,  който трябва да потвърдите с натискане на бутон ок.
Стъпка 3

Настройте канала и метода на защита, които искате да сканирате и натиснете бутона сканиране, за да откриете всички потребителски SSID имена, в зависимост от обхвата на вашият интернет адаптер. 

Стъпка 4

За да започнете процес на сканиране и откриване на SSID парола,  WLAN мрежата, която атакувате  трябва да бъде активна и да има потребление, за да можете да събирате пакети от информация за паролата.
Стъпка 5

След успешно завършване на процеса, ще се появи прозорец  с SSID кода на потребителя. Въвеждате го в полето за парола на мрежата и можете да използвате  тази мрежа за браузване в интернет.
