Упътване за употреба на тракер GT03
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Led светлинен индикатор: ако не се използва устройството лед индикатора ще изгасне след около 20 секунди.
Червен светлинен индикатор обозначава, че устройството работи, ако премигва бързо значи нивото на батерията е ниско и трябва да презаредите, ако премигва бавно ( веднъж на 2 секунди) то устройството е напълно заредено, при нормална работа лед премигва на всеки две секунди, при зареждане, червената светлина свети постоянно. 
Син светлинен индикатор обозначава, че устройството е хванало GPS сигнал, при премигване означава че търси сигнал, ако започне да мига веднъж на всеки две секунди значи е установена позицията.

Зелен премигващ индикатор обозначава, че устройството е прихванало GSM сигнал. Ако диода премигва на всяка една секунда значи сигнала се приема нормално, ако премигва на всеки две секунди устройството приема и GPRS данни, ако свети постоянно значи е активирана функцията за подслушване, 

Ако червеният, заленият и синият диод светват един след друг, означава че устройството влиза в защитен режим, диодите ще премигват един след друг за около 2 минути и след това ще изгаснат.

Батерията на устройството се зарежда за около 4-6 часа. 

Въвеждане на SOS номера за бързо избиране: трябва да изпртатите sms команда със следния формат: SOS, A, номер1, номер2, номер 3, номер4# можете да зададете максимум 4 телефони номера. Ако задаването е успешно тракера ще върне sms с отговор OK. Изтриването на SOS номерата става чрез смс команда: SOS, D, 1, 2, 3 , 4 #  ско не сте сигурни кой номер сте въвели на позиция 1 , 2 , 3 , 4   можете да изтриете номера и като зададете команда: SOS, D, номера# Ако задаването е успешно тракера ще върне sms с отговор OK. Има още един вариант за задаване на номер и той е чрез интернет платформата за следене, след като сте активирали тракера.
Активаране и деактивиране на защитата: има три начина
· Чрез плъзгача на паркинг режима: Плъзнете бутона в позиция ON и трите диода ще започнат да светят един след друг, след 3 минути ще угаснат и защитата ще бъде активирана. В OFF позиция на плъзгаща защитата е деактивирана.

· Чрез обаждане: ако никой от SOS номерата прозвъни тракера и затвори до 10 секунда ще активира защитата ( номера от който звъните задължително трябва да бъде от предварително зададените SOS номера). Ако задаването е успешно тракера ще върне sms с отговор OK. Ако продължите да звъните и след 10 секунда устройството ще влезе в режим на подслушване. Ако вече е активирана защитата и прозвъните тракера от някой от SOS номерата ще деактивирате защитата прим затваряне до 10 секунда, ако продължите да звъните ще  преминете в режим на подслушване.

· Чрез sms команда: чрез изпращане на sms с текст 111 , само от предварително зададените SOS номера, ще активирате защитата, Ако задаването е успешно тракера ще върне sms с отговор OK. Дезактивирането става чрез изпращане на смс 000, пак ще ви бъде върнат отговор.

Вибрациона аларма: когато защитата е активирана, всяко раздвижване на устройството ще активира алармата, ще се изпрати алармиращ смс до 10 секунди до всеки зададен SOS номер.  Ако е локализаранo GPS местоположението, устройството ще изпрати точен адрес с гео кординати, но ако няма GPRS покритие, устройството ще изпрати смс само с гео кординати и точна дата и час . Ако има активирана вибрационна аларма, но няма нито GPS, нито GPRS, устройството ще изпрати информация само че е задействана алармата без инфо за адрес и гео кординати. 
SOS аларма: Натиснете SOS бутона за повече от 3 секунди, ще усетите вибрация от устройството, ще се изпрати информация за местоположението до зададените номера. След това ще започне да прозвънява всеки номер, ако някой от номерата вдигне, устройството ще преустанови прозвъняването, също и ако след три позвънявания нито един номер не вдигне ще се преустанови позвъняването.

Гео решетка: можете да зададете периметър за защита около устройството, при който ще се активира аларма, ако се напусне или се влезе в него.  Задаването става чрез смс команда. При условие, че искате да се активира аларма когато устройството навлезе в даден периметър задайте смс с тектс: FENCE,ON,0,latitude,longitude,radius,IN#  широчината и дължината замествате с кординати като например N22.57139 , E113.87710, радиуса се замества също със цифра като например 1=100 метра, 5=500 метра и така нататък.  Ако задаването е успешно тракера ще върне sms с отговор OK. При условие, че искате да се активира аларма ако устройството напусне даден периметър да ви алармира, изпратете sms с текст:  FENCE,ON,0,latitude,longitude,radius,OUT#
За да деактивирате аларма за гео периметър, изпратете sms с текст: FENCE,OFF#.  За да проверите дали е настроена аларма за гео периметър, изпратете смс с команда SEEFENCE#,  ако не е активирана аларма ще изпрати обратен sms SWITCH: OFF, ако пък е активирана sms-a  ще изглежда така: Switch: ON;State:IN&OUT;Lat:N22.567000;Lon:E113.890000,Radius:100M;Fence Type: Circle;
Аларма при ниско ниво на батерията: тракера ще алармира SOS номерата за ниско ниво на заряд на батерията и за автоматичо изключване ако устройството не се включи на захранване.
Ако испратите команда с смс: POSITION и устройството ще изпрати GPS информация с точен адрес само и единствено до SOS номерата, ако се опитате да извлечече информацията от друг номер ще получите SMS с текст ERROR: 110. Ако испратите смс с текст WHERE# ще получите като обратен отговор местонахождението в формат на гео кординатите, посоката в която се движи устройството, скоростта, дата и време.

Можете да изисквате и точен линк към GOOGLE MAPS,  като изпратите смс с команда URL# Ако до 10 минути устройството не успее да се локализира , ще получите обратен смс с текст, че GPS не работи и устройството не се е локализирало.

Можете да наблюдавате вашият тракер и през интернет платформа: www.cootrack.com , в не
я можете да влезете като на username сложете IMEI номера на устройството, паролата е 666666 , след първоначален вход можете да смените паролата. За да влезете в платформата устройството трябва да е на открито и да е хванало GPS сигнал.  Трябва да активирате и GPRS функцията на вашата SIM карта.
За да върнете началните настройки на уреда изпратете смс с команда: FACTORY# 

За да рестартирате устройството изпратете команда RESET#,  ремето за рестартиране е около 1 минута.
