Упътване за работа със софтуер Supereyes
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Свалете софтуера или направо го инсталирайте от диска в комплекта на вашият компютър.  Свържете микроскопа към някое от USB входовете на вашият компютър. Стартирайте софтуера и от меню File/ изберете Preview, след това трябва да виждате какво снима микроскопа, ако не е на фокус настройте осветлението и  фукусното разстояние.  От меню Language можете да настройте езика на програмата: Английски или Китайски.
В меню Setting можете да настройте различни настройки:

- Device source: използва се за избор на видеоустройство при положение, че са включени няколко подобни устройства на един компютър.

- Device setting: е контролния панел за настройка на осветление, яркост, контраст, цветови настройки и др.

- Video format:  от това меню можете да смените резолюцията.

За да направите снимка с микроскопа изберете първата икона от ляво на дясно с нарисуван фотоапарат или натиснете бутона разположен на кабела до колелото за настройка на led осветеността или от Filе/ изберете Shoot. За да запазите снимката от меню Setting/ избирате Picture Path и трябва да изберете в коя папка да запазите снимката. За преглед на запазените снимки влезте в папката на компютъра си , която посочихте за запазване на снимки или изберете четвъртата икона от ляво на дясно, която прилича на папка.

За да направите видеозапис изберете втората икона от ляво на дясно или от File/ изберете Record Start,  съответно за спиране избирате третата икона или от File/ Record Stop.  За запазване на видеото от меню File/ избирате Video Path, излиза диалогов прозорец, в който можете да изберете папка. От меню Setting/ изберете Frame Rate за да изберете с колко кадъра в секунда да записвате видео. За преглед на видеото натиснете Player ( възпроизвежда клипове само във формат DZC) . Ако изберете петата икона от ляво на дясно ще виждате DZC и WMV файлове. 
От меню Setting можете да добавяте и текст към снимка, като изберете Add text, или от 12 бутон от ляво на дясно, изберете с мишката къде искате да се намира и пишете текста в появилия се диалогов прозорец.
За калибрация на мерните единици за измерване на различни разстояния изберете от меню Setting/ Measure setting  или натиснете 9 икона от ляво на дясно ( при завършване на настройката натиснете отново иконата за да се върнете в режим на преглед), курсора на мишката ще се преобрази в кръст , нарисувайте 1 мм като маркирате с лев бутон началото и влачите докато измерите 1 мм на линията в комплекта и пак натискате ляв бутон. Ще се появи прозорец за първоначално задаване на измереното разстояние, като 1 мм отговаря на формулата 10 х 0.1 мм , в прозореца напишете числото 10. Забележка: при всяка смяна на фокуса, трябва да калибрирате наново линията за измерване. За да измерите диаметъра натиснете 10 бутон, за измерване на ъгъл натиснете 11 бутон , следвайта по–горните упътвания за настройка. С шестия бутон Marker можете да направите цялостна и автоматична инспекция на дадена снимка . Седмия бутон е за настройка на измерванията и изчисленията на шестия.
За да принтирате снимката изберете меню Output/ Print.7

За да сменяте режима на показване на програмата на цял екран или на екран ограничен от по заснетите параметри натиснете последния бутон Toggle.
